

EURO-QUALITY SYSTEM INTERNATIONAL

ORGANISME DE CERTIFICATION

CERTIFICAT ISO 14001 : 2015

N° Certificat : 160713/1071L Nous déclarons par la présente que suite à l'audit d'évaluation et à l'examen du dossier de certification, l'entreprise

ALIPA GROUP

25 Salzbaach L-9559 WILTZ

a été reconduite à la date du

2 Juillet 2022

(En annexe, voir liste des sites couverts par la certification ISO 14001 : 2015)

Conformément à la norme ISO 140011 pour une durée de 3 ans dans les domaines suivants

Conception et fabrication de caisses, d'emballages, d'accessoires de levage et d'anneaux articulés. Prestation d'emballage sur mesure.

et a le droit d'utiliser ce certificat dans les domaines décrits ci-avant.

Le Comité de Direction Henry CHARLIER Le Comité de Direction Christian STIEVENART

Paris, le 2 Juillet 2022

UN EMPLOI ABUSIF DE CE CERTIFICAT PAR L'ORGANISME, CONDUIT AUTOMATIQUEMENT A SON RETRAIT



Annexe au Certificat n°160713/1071L

Liste des sites couverts par la certification ISO 14001 : 2015

1. NO NAIL BOXES: 25 Salzbaach - L-9559 WILTZ: Conception et fabrication de caisses, d'emballages

2. ALL PACK SERVICE: 25 Salzbaach - L-9559 WILTZ: Prestation d'emballage sur mesure

3. CODIPRO: 25 Salzbaach - L-9559 WILTZ: Conception et fabrication d'accessoires de levage et d'anneaux articulés

4. LIFTEUROPE: 25 Salzbaach - L-9559 WILTZ: Conception et fabrication d'accessoires de levage et d'anneaux articulés